

Senhores Licitantes,

Em tempo, esta Comissão de Licitação AADC, vem informar a retificação do item 1.1.

Onde se lê:

“[...]”


1.1 - A presente licitação tem como objeto a CONTRATAÇÃO, POR MENOR VALOR GLOBAL, DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE LANCHES, SOB DEMANDA, PARA O EXERCÍCIO DE 2018, VISANDO ATENDER ÀS NECESSIDADES DOS EVENTOS E ESPAÇOS APOIADOS PELA AGÊNCIA AMAZONENSE DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL, conforme discriminado em Termo de Referência. [...]”

Leia-se:

“[...]”

1.1- A presente licitação tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE PRODUTOS DE HIGIENE (SABONETE LÍQUIDO, PAPEL TOALHA E PAPEL HIGIÊNICO), ACOMPANHADO DOS RESPECTIVOS DISPENSERS, EM FORMA DE COMODATO, SOB DEMANDA, PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DA SEDE DA AGÊNCIA AMAZONENSE DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL, conforme discriminado em Termo de Referência.[...]”.

Atenciosamente,


Marluce do Socorro Santana Braga e Silva
Presidente Comissão de Licitação da AADC